
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л 

06.09.2019                                        м.Черкаси                                                 № 23 

 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань розвитку інфраструктури  

та житлово-комунального господарства 

 

 

Всього членів комісії   - 5 

На засіданні присутні  - 5: Кокодзей В.М. - голова комісії, Далібожак В.М. - 

секретар комісії, Волкович В.М., Кулініч В.В.,  Футима А.Ф. 

 

Відсутні: - 0 

 

Запрошені на засідання комісії: 

 Чубань Сергій Васильович - директор Департаменту інфраструктури, 

розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення облдержадміністрації 

 

 

Порядок денний: 

1. Про виконання рішення обласної ради від 31.08.2016 № 7-1/VII (зі 

змінами) «Про обласну програму фінансування ремонту доріг загального 

користування державного і місцевого значення, які проходять територією 

Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки» 

Чубань 

Сергій Васильович 

- директор Департаменту інфраструктури, 

розвитку та утримання мережі 

автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення 

облдержадміністрації 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Чубаня С.В., який поінформував членів комісії про виконання рішення 

обласної ради від 31.08.2016 № 7-1/VII (зі змінами) «Про обласну програму 

фінансування ремонту доріг загального користування державного і місцевого 

значення, які проходять територією Черкаської області, та розвитку дорожньої 



інфраструктури на 2016-2018 роки». Зазначив, що у 2016 році Департаменту 

інфраструктури Черкаської ОДА, як головному розпоряднику коштів, було 

перераховано з обласного бюджету кошти субвенції з місцевих бюджетів у 

обсязі 10625256,0 грн.  

У 2017 році за рахунок коштів, що надійшли до обласного бюджету в 

рамках реалізації експерименту з фінансового забезпечення розвитку 

автомобільних доріг загального користування на виконання заходів Програми 

було виконано ремонтні роботи загальною вартістю 226082653,07 грн. 

У 2018 році обсяги виконаних робіт з ремонту та утримання  

автомобільних доріг загального користування державного значення Черкаської 

області становили на суму 27,5 млн грн. Протягом 2018 року на автомобільних 

дорогах загального користування місцевого значення в області проводилися 

ремонтні роботи з поточного середнього та дрібного ремонтів на 171 об’єкті. 

ДП Службою організовано виконання ямкового ремонту на площі 94,3 тис. м2 

та відновлення дорожнього покриття на площі понад 745 тис. м2. 

 

Інформація додається. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію про виконання обласної програми фінансування 

ремонту доріг загального користування державного і місцевого значення, які 

проходять територією Черкаської області, та розвитку дорожньої 

інфраструктури на 2016-2018 роки взяти до відома. 

2. Погодити зняття з контролю рішення обласної   ради від 31.08.2016    

№ 7-1/VII (зі змінами) «Про обласну програму фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки», у зв’язку із закінченням терміну його дії. 

 

Висновок додається. 

 

«За» –  5,    «Проти» – 0,   «Утримались» – 0,   «Не голосували» - 0.  

 

 

 

 

 

 

 

Голова комісії         В.М. Кокодзей 

 

 

Секретар комісії         В.М. Далібожак 


